
４ｰ７　個人の特性、発達段階に合わせた指導をお願いしたい。

Ｃ，Ｄとした理由
１ｰ１　避難訓練はよくやってもらっているが、引き渡し訓練や備蓄などは不十分と思う。
１ｰ１　防災に対しての危機感を高める必要がある（非常食の充実や個人の防災リュックなど）。
１ｰ２　学校付近の交差点がＴ字路になっているため、見通しが悪く危ない。
３ｰ５　校外や外部の人たちは意外と学校行事や学校のことを知らない。
３ｰ６　足利・佐野全体との関わりが感じられない。

小学部回収率　 90% 80 / 89
中学部回収率　 90% 43 / 48
高等部回収率　 89% 99 / 111
全校回収率　 90% 222 / 248

学部 A B C D ? 無答 A+B C+D
1 58 17 1 0 4 0 75 1

72.5% 21.3% 1.3% 0.0% 5.0% 0.0% 93.8% 1.3%
14 25 3 0 1 0 39 3

32.6% 58.1% 7.0% 0.0% 2.3% 0.0% 90.7% 7.0%
56 30 5 1 7 0 86 6

56.6% 30.3% 5.1% 1.0% 7.1% 0.0% 86.9% 6.1%
128 72 9 1 12 0 200 10
57.7% 32.4% 4.1% 0.5% 5.4% 0.0% 90.1% 4.5%

2 44 22 3 0 11 0 66 3
55.0% 27.5% 3.8% 0.0% 13.8% 0.0% 82.5% 3.8%
17 20 2 0 4 0 37 2

39.5% 46.5% 4.7% 0.0% 9.3% 0.0% 86.0% 4.7%
48 37 6 2 6 0 85 8

48.5% 37.4% 6.1% 2.0% 6.1% 0.0% 85.9% 8.1%
109 79 11 2 21 0 188 13
49.1% 35.6% 5.0% 0.9% 9.5% 0.0% 84.7% 5.9%

3 52 26 0 0 1 1 78 0
65.0% 32.5% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3% 97.5% 0.0%
19 21 2 0 1 0 40 2

44.2% 48.8% 4.7% 0.0% 2.3% 0.0% 93.0% 4.7%
62 30 5 1 1 0 92 6

62.6% 30.3% 5.1% 1.0% 1.0% 0.0% 92.9% 6.1%
133 77 7 1 3 1 210 8
59.9% 34.7% 3.2% 0.5% 1.4% 0.5% 94.6% 3.6%

4 47 25 3 0 4 1 72 3
58.8% 31.3% 3.8% 0.0% 5.0% 1.3% 90.0% 3.8%
23 17 2 0 1 0 40 2

53.5% 39.5% 4.7% 0.0% 2.3% 0.0% 93.0% 4.7%
63 30 4 0 2 0 93 4

63.6% 30.3% 4.0% 0.0% 2.0% 0.0% 93.9% 4.0%
133 72 9 0 7 1 205 9
59.9% 32.4% 4.1% 0.0% 3.2% 0.5% 92.3% 4.1%

5 50 23 2 0 5 0 73 2
62.5% 28.8% 2.5% 0.0% 6.3% 0.0% 91.3% 2.5%
15 23 4 1 0 0 38 5

34.9% 53.5% 9.3% 2.3% 0.0% 0.0% 88.4% 11.6%
56 36 2 1 4 0 92 3

56.6% 36.4% 2.0% 1.0% 4.0% 0.0% 92.9% 3.0%
121 82 8 2 9 0 203 10
54.5% 36.9% 3.6% 0.9% 4.1% 0.0% 91.4% 4.5%

6 47 20 2 1 10 0 67 3
58.8% 25.0% 2.5% 1.3% 12.5% 0.0% 83.8% 3.8%
18 20 3 2 0 0 38 5

41.9% 46.5% 7.0% 4.7% 0.0% 0.0% 88.4% 11.6%
55 37 3 0 4 0 92 3

55.6% 37.4% 3.0% 0.0% 4.0% 0.0% 92.9% 3.0%
120 77 8 3 14 0 197 11
54.1% 34.7% 3.6% 1.4% 6.3% 0.0% 88.7% 5.0%

7 53 18 4 0 4 1 71 4
66.3% 22.5% 5.0% 0.0% 5.0% 1.3% 88.8% 5.0%
30 9 1 1 2 0 39 2

69.8% 20.9% 2.3% 2.3% 4.7% 0.0% 90.7% 4.7%
63 28 3 2 3 0 91 5

63.6% 28.3% 3.0% 2.0% 3.0% 0.0% 91.9% 5.1%
146 55 8 3 9 1 201 11
65.8% 24.8% 3.6% 1.4% 4.1% 0.5% 90.5% 5.0%
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中学部

高等部

合計

児童・生徒の障害に配慮しな
がら、わかりやすい方法で指
導している。

小学部
4
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高等部
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3 校外への啓発と支援を推進し
ている。
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地域・関係機関と連携協力し
た学校作りに取り組んでい
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2 キャリア教育について、保護
者会、個別懇談、様々な通
知、研修や実習等で直接役
立つ情報を提供している。
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中学部

高等部
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キャリア教育の観点が個別の
指導計画に反映されている。

小学部

中学部

高等部

合計

1 防災意識の向上を図り、様々
な状況を想定し防災訓練を行
い、自ら行動できる指導を継
続して行っている。
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中学部

高等部

合計

児童生徒の実態に応じて、自
ら判断・行動できるような交
通安全指導を実施している。

小学部

中学部

高等部

合計
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